
 

1.性別は？ 

男性 女性 

895 1028 

 

 

2.年齢は？ 

10 代 20 代 30 代 40 代 

85 172 300 533 

50 代 60 代以上 

512 382 

 

 

3.どちらからお越しですか？ 

【特に多かった県】 

・東京・・・・・・・143 

・神奈川・・・・・・129 

・大阪・・・・・・・191 

・兵庫・・・・・・・128 

・愛知・・・・・・・148 

・福岡・・・・・・・89 

・香川（県内）・・・・106 

 

【地方（上の県も含めた数）】 

北海道地方 東北地方 関東地方 中部地方 近畿地方 

24 51 437 350 462 

中国地方 四国地方 九州・沖縄地方 海外 

200 172 181 6 
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4.どなたと？ 

団体 家族 友人・知人 個人 

70 1474 254 126 

 

 

5.交通機関（複数回答可） 

自動車 鉄道 飛行機 バス 

1594 271 137 54 

船舶 バイク 自転車 その他 

137 38 21 26 

 

 

6.目的 

観光（うどん） お参り（金刀比羅

山） 

旅行 帰省 

825 287 557 41 

登山 仕事 キャンプ 

39 8 21 

 

 

7.どこに宿泊しますか？ 

琴平町内 町外 宿泊しない 

242 1008 527 

 

 

8.旅行先を決める時、何を参考にしますか？（複数回答可） 

雑誌 TV WEB サイト 

725 320 766 

パンフレット・ポスター SNS 等 その他 

165 211 243 



 

9.琴平町の改善すべき点など 

・道の整備をして欲しい（多数） 

・安い駐車場を作って欲しい（多数） 

・駐車料金を一律にして欲しい 

・駐車場が分かりづらい（多数） 

・外食場が少ない（多数） 

・駐車場の呼び込みの人が危ない 

・トイレが少ない（多数） 

・JR に ICOCA カードを使えるようにして欲しい 

・JR の本数が少ない（多数） 

・新しいお店の発信（PR）をもっとして欲しい 

・フォトスポットが欲しい 

・日帰りの入浴施設を作って欲しい 

・参道の水はけが悪い 

・駐車場の出入り口がメイン通りの前で、一方通行に気づかない（標識が少ない） 

・カフェなど、お茶するところなどがもっと欲しい 

・観光案内所の充実（高松駅に案内所がなかった） 

・駐車場の空き情報を見やすくして欲しい 
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